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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3644 

Vragen van de leden Van den Hil en Bevers (beiden VVD) aan de Minister 
voor Langdurige Zorg en Sport over het bericht «Fraude met valse diploma’s in 
zorg neemt toe: cashen over de rug van kwetsbare patiënten» (ingezonden 
19 juli 2022). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 
8 augustus 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Fraude met valse diploma’s in zorg neemt 
toe: cashen over de rug van kwetsbare patiënten»?1 

Vraag 2
Heeft de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd voldoende instrumenten en 
capaciteit om deze zorgelijke vorm van fraude te bestrijden? 

Vraag 3
Is bekend welke consequenties fraude met valse diploma’s voor het leveren 
van zorg heeft gehad? Zijn er bijvoorbeeld consequenties geweest voor de 
patiëntveiligheid? 

Vraag 4
Is de lijst van malafide uitzendbureaus waar men zonder diploma kan 
aankloppen om aan de slag te gaan in de zorg bij u bekend? Zo ja, welke 
stappen worden er tegen hen ondernomen? 

Vraag 5
Welke gesprekken vinden er op dit moment plaats met relevante (veld)par-
tijen om fraude met valse diploma’s tegen te gaan? 

Vraag 6
Bent u bereid om online platforms zoals Google op hun verantwoordelijkheid 
aan te spreken en ze te verzoeken om malafide aanbieders van zorgdiploma’s 
actiever te weren van hun platforms? 

1 RTL Nieuws, 15 juli 2022, «Fraude met valse diploma’s in zorg neemt toe: cashen over de rug 
van kwetsbare patiënten», https://www.rtlnieuws.nl/onderzoek/artikel/5320379/zorg-vals-
diploma-toename-diplomafraude.
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Vraag 7
Wordt het bestrijden van deze vorm van fraude meegenomen bij de 
opstelling van de aankomende Wet integere bedrijfsvoering zorgaanbieders? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Hoe bent u in algemene zin van plan om fraude met zorgdiploma’s tegen te 
gaan in de toekomst? 

Mededeling 

De vragen van de leden Van den Hil en Bevers (beiden VVD) over het bericht 
«Fraude met valse diploma’s in zorg neemt toe: cashen over de rug van 
kwetsbare patiënten» (2022Z15222) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoor-
ding meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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